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SÜMEG és VIDÉK
Megjelenik minden vasárnap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal : 
Sümegen, Horvát Gábor könyvkereske­

désében.

Előfizetési árak :
Egész évre 8 K, félévre 4 K. negyedévre 

2 K. — Heves szám ára 20 fillér

Hirdetések egyesség szerint. 

A nyílt tér sora I korona.

[pavpártolás járasunkban.
Közkeletű szálló igévé lett: Pártol­

juk a hazai ipart. A szólamot ott 
hordjuk ajkunkon, de szivünk, cseleke­
detünk és zsebünk alig tud róla. A 
lelkiismeret furdalása nélkül vásároljuk 
a külföld selejtes iparcikkeit, vásárol­
juk azokból a portékákból is, ame­
lyekből a magyar ipar megfelelő mi 
nöségüt és árút produkál. A magyar 
ipar pártolására felhívó szózatok vál­
hattak szálló igévé, de hogy a közé­
letben meg nem valósultak, eléggé 
bizonyítja, hogy százféle, apróbb-na- 
gyobb ipari szükségletünk 90 százalé­
kát még mindig a mi kedves szom­
szédunk, az osztrák sógor födözi.

Anyagi szempontból súlyos csapás 
ez reánk magyarokra, erkölcsi tekin­
tetben pedig megszégyenítő bélyeg 
homlokunkon. Mert kiáltó bizonyítéka 
annak, hogy mi csak gyarmat-ország 
vagyunk, Ausztria gyarmata, amelyet 
kénye-kedve szerint zsákmányol ki 
Veríték es munkánk gyümölcsei a kül­
földre vándorolnak, evvel elvonjuk az 
életerőt a magunk életétől, el a ma­
gyar iparostól s főként el attól a sze 
o-ény magyar munkástól, aki ott izzad, 
fárad, kúzd testenyésztö munkában a 

/árak, az ipartelepek zakatoló gépei,

eszme lassan lassan terjed és meghó­
dítja a sziveket, az elméket.

Zalavármegye törvényhatósága a 
Magyar Iparvédő Egyesület fölhívására 
sorompóba lépett a magyar ipar pár 
tolása végett Lelkes felhívása ott van 
már a szol gab! rói hivatalokban, hogy 
a közigazgatás szervei karolják löl ezt 
az elsőrendű hazafias és nemzeti ügyet.

Szivet örömmel ás elismeréssel kon­
statáljuk. hogy a sümegi szolga bíró­
ság két érdemes vezetőjénél: -Sólyom)' 
Tivadar fö- es Karácsony Kálmán szol 
gi bírónál termékeny szívre talált a 
fölhívás. Ok már megindították a zöld 
asztal mellől az iratvédelem munká­
ját, fölhívták e járás összes jegyzőit, 
hogy 1) hivatalukban csakis magyar 
iparcikkeket használjanak ; 2) legye­
nek rajta, hogy közönségüket minél 
jobban megnyerjék a magyar ipar 
pártolásának.

De nem maradnák csupán a hivatal 
négy fala között, a zöld asztal mellett. 
Mint értesülünk, legközelebb kint a 
társadalomban is megindítják a hazafias 
akciót. Lrre az akcióra nagy szükség 
van, azért lelkünk egész melegével 
üdvözöljük.

Mert reméljük, hogy szinte évtizedes 
küzdelem után immár megtermékenyült 
a közönség és csak alkalomra vái, 
hogy szíve-lelke mélyén levő tűz lo­

bogó lánggá gyulladott s kézzelfog­
ható tettekben nyilatkozzék meg; re­
méljük, hogy megtörik a vastag kö­
zöny. a nembánomság még azoknál 
is. akit eddig minden hivó hang, min 
den szálló szózat hidegen hagyott.

És az akció megmutatja majd, kik 
a szájhösök, akik a haza szent nevét 
ajkukon hordják, a hazafiság kultuszát 
zengő szóval hirdetik, de midőn tettre 
kerül a dolog, télrehuzódnak olyankor 
is, amikor áldozatra nem, csakis haza­
fias kötelességre van szükség.

Még egyszer köszöntjük ezt az üd­
vös mozgalmat. A közönségtől pedig 
elvárjuk, hogy 1 öl emelkedik a 40 ®s 
évek nagy ipar védő mozgalmának szint­
jére. s hasonlóan lángoló buzgalom­
mal és lelkesedéssel sorakozik a ma 
gyár iparvédés kibontott zászlója köré, 
mint ama nagy időkben Kossuth La­
jos népe tévé.

Előre hát! Mindnyájunknak ott kell 
lenni. Mert a nemzeti munkának egyik 
köteles nagy része ez, amelyből bún 
nélkül ki nem vonhatja magát senki, 
akinek szivében a hazaszeretet szent 
tüzének csak egy szikrája ég is.

E nemes, hazafias munkában biz­
ton számidtunk a hölgyek buzgó köz­
reműködésére is. A magyar nők, a 
történet tanussága szerint, mindig ott 
voltak a nemzeti munkában. A magyar

November.*
Ma reggel napsugár köszöntött:
Csodás, világos, tiszta fény ;
A Lelkem nem volt ily nyugodt meg,
Csak egyszer Május idején ;
Mikor rajongó szivem, édes 
Szerelmes álmot ringatott,
S nem ismertem hírből se meg a 
Ködös november hónapot.

S hogy eljött és ream terité 
Homályos, szürke fátyolát,
Lelkemre szállt az éjek-éje.
Melyen fény nem világot át ;
Ahol sorvasztó dér fagyaszt le 
Minden rügyet, ha tán fakad . • •

Ködös november, de megölted 
Az égbe szálló vágyakat ! !

Mind, - mind megölted ! Vagy talán csak
így gondolom az éjszakán ?
fis most, hogy napsugár ragyog ram,
A szivén újra hisz talán ,J
Hogy nem tűnt, nem halt meg örökre
Az én szerelmes tavaszom,
Hogy van leány, ki gondot én reám 
Ködös november hónapon.

Légv üdvözölve, áldva édes,
Csodás, szép őszi hónapom,

»Mutató a szerző Újabb költemények című 
kötetéből.

A május sem volt ily sngáros 
/gy képzetem, így álmodom ; 
fis légy megáldva százezerszer 
Te is, én szép szerelmesem,
Ki mint a napsugár köszöntesz 
Hz új, e fényes reggelen.

Zombori Andor,

Falusi gyönyörök.
l\edcl van. Szabad a délutánom. Mily 

szép terveket főztünk ki tegnapelőtt a mai 
délutánra ! Álrándulás a szomszéd községbe, 
hol a vidék intelligentiájával egy kellemes 
őszi délutánt fogunk eltölteni, legnap mát 
az aneroid nagyot esett. Ködös volt ugyan 
a vidék de azt hitem, hogy a mi kedvün­
kért majd csak kitartja, ha mindjárt boron- 
gósan is az idő. Csalódtam . . •

Kora reggel már arra ébredtem fel, hogy 
az ablakom furcsa neszt hallat. Azt hittem, 
konoiítatják hogv tessék beteghez jönni. 
Ismét csalódtam. A hivatlan, kellemetlen es 
szobafogságot parancsoló eső biz ez Hány 
óra is lehet? Őt- Hála Istennek. Aludjunk 
még egyet, talán kiderül.

uxi xva reggel. Furcsa, de sötét van. lé-
hát nemhogy kiderült volna, sőt még jobban 
befellegzett A kirándulásnak is befellegzett. 
Isten veled ki, vagy akarom mondani atrán- 
dulás, helyedbe lépnek a derek- es vállfajás.

Dél van ... Az eső, mintha túl akarná 
licitálni a harangszót. teljes erővel csapkodja 
jobbról is, balról is ablakaimat. Csitt csati, 
csitt -csalt!! De mindez semmi . . . Eddig 
elrepült (bocsánat a kifejezésért) az idő, mert 
nem volt szabadságom. De most!? Mi pó­
tol téged, oh tervezett, de befagyott, pardon 
elázott átrándulás. Aliá! Meg van. Elő veled 
Horváth. Magyarok Története. Mig a póstás 
megérkezik az újsággal, had élvezzem dicse 
eleink nemes küzdelmeit.

Kopogtatnak. Már a folyosóról beliallat- 
szott léptekről (lévén a mi öreg postásunk­
nak pazar kezekkel szabott kotornusai, úgy 
látszik ama célszerűségi okból, hogy vidé­
künkön még pazarabb mennyiségben és leg­
barátságosabb minőségben található sárt ve­
lük átkiizdhesse) és torokbéli gyakorlatairól, 
(miket mi szalonosan köbintésnek nevezzünk) 
fölismertem a mi becsületes, de két-három 
órai késéssel működni szokott öreg postá­
sunkat. .

Szabad ! mondám, azaz jobban mond\ a 
kiáltám az ajtó felé, melynek külső falán 
biztosan az öreg jobb füle nyugodott, mert 
köztünk legyen mondva, a bal az teljesen 
munkaképtelen, a jobb is, t. i. a füle, csak 
erősebb tüdők hanghulláinaira reagál. Be|ött 
O volt. Csodák csodája, ma csak két és fél 
órát késett járván az arany középutat. 
Nem néztem a tükörbe, de éreztem, hogy 
arcom földerült az ő színének látásán él 
mohón tartom mindkét kezem újságom után. 
Az öreg szokásához híven először bajuszáé
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iparvédelemben pedig szinte nagyobb 
mint a férfiakra.szerep vár rajuk.

k be ezt a szerepet avval a 
buzgalommal, ami mindig oly 

szép erénye volt a magyar nőnek. 
Élőre, munkára

1 öltse 
nemes

A sümegi plébániaivá/ föl­
avat ása.

A sümegi plébániát a nagynevű Bíró Már­
ton püspök alapította az 17öO-as években. 
0 építtette valószínűen a régi pléhániaházat 
is. Ezt tehát idők folyamán nagyobbitva 
mintegy másfél száz évig állott fenti. A légi 
ház azonban sem ekkora község igényeinek, 
sem a jelenkor kívánalmainak meg nem felelt. 
t;zért a mostani megyés püspök, hires előd­
jének méltó utóda, Hornig Károly bátó 24 
ezer K költséggel majdnem alapjából újra 
építtette s hatalmasan megnagyobbíttatta.

Az új plébániaház ünnepies fölavatása f. 
hő 23-án ment végbe. Ott voltak : Hornig 
Károly báró püspök képviseletében Simon 
György dr. pápai prelátus püspöki titkár, 
és” Rainprecht Antal jószágkormányzó, Ley Jó­
zsef tapolcai plébános, Hitnei Zsigmond orszá­
gos képviselő, Sümeg összes hatóságainak tag­
jai, az urodalom tisztjei és egyesek nagy 
számban.

Déli harangszó után Simon György dr. 
rövid latin imádság után sorra beszentelte az 
épület helyiségeit, Isten áldását kérve az új 
házra.

Egy órakor a jelenvoltak a szíves házi 
gazda vendégszerető asztalához fényes lako­
mára ültek. A lakomán számos köszöntő 
hangzót! el. Nagyrészük Németh János plébá­
nos személyét illeti, kit az egész együltlél 
alatt igaz szeretettel és jókivánatokkal haI- 
maztak el vendégei.

Az első tósztot a házigazda tartotta, 
szeretettől és hódolattól áthatott szavakkal 
köszöntve Hornig Károly báró megyés püs­
pököt. Utána nyomban Rainpracht Antal 
jószágkormányzóra emelte poharát, melegen 
méltatva érdemeit, amelyeket a ház megal­
kotásával szerzett. Rainprecht kellemes be­
szédben szerényen elhárítva az érdemet, 
szíves szavakkal a házigazdát éltette.

Eitner Zsigmond hivatkozva a katolikus 
klérus nagy alakjaira, akik a magyar nemzet 
küzdelmes múltjában oly fényes szerepet 
játszottak, ezek méltó utódjára, Hornig Ká­
roly püspökre, emelte poharát, különösen 
kiemelve azokat az örök érdemeket, amiket

egyházmegyéjének kulturális életében szerzett. 
\ lelkes szavakat kitörő éljenzéssel fogadta 
a társaság. Midőn az éljenzésnek vége sza­
kadt, Eitner indítványára a következő távi­
ratban üdvözölték a megyés püspököt :

Nagyméltóságú Báró Hornig püspök urnák 
Budapest Podmanicky u. 7.

A sümegi plébániaház ünnepélyes fela­
vatására összegyűlt sümegi hívek hálás 
köszönetét mondanak Nagyméltóságodnak 
a fényes lak felépítéséért és Nagyméltósá- 
godnak hosszú, boldog életet kívánnak. — 
A jelenlevők felkérésére

Eitner.

Az elöljáróság nevében Búrdió Eerenc dr. 
éltette meleg szavakkal Németh János plé­
bánost.

Lükön ich Gábor dr., majd a házigazda Si­
mon György dr. püspöki titkárt köszöntötték 
föl emelkedett beszédben.

A házigazdát Ley József plébános, Simon 
György dr., Kellemen Károly dr., Rainprecht 
Antal kormányzót Bánfi Alajos és Knsztin- 
kovich József éltették.

Rainprecht a kerület országgyűlési képvi­
selőjére, Eitner Zsigmondra, majd Sümegi 
Tivadar urodalmi intézőre emelte poharát.

A fényes lakomán mindvégig emelkedett 
lelkes hangulat uralkodott. Asztalbontás után 
a vendégek még sokáig együtt maradtak, 
majd egy kedves nap édes, derűs emlékével 
vettek ‘ búcsút Sümeg népszerű és szeretett 
plébánosától, Németh Jánostól.

Az elhangzott jókívánságok mindegyiké­
hez szívből csatoljuk a magunkét is, esdve 
kérjük a kegyelmek örök forrását, a min­
denható Istent : árassza az új plébániaházból 
bőséges malasztját a benne működő lelki- 
pásztorokra s e község minden rendű és 
rangú lakosára.

— Az alispán rendelete. Csertőn Ká­
roly alispán 22.250 sz. a. a főszolgabirák- 
nak, polgármestereknek és a jegyzőknek úgy 
is mint anyakönyvvezetőknek elrendelte, hogy 
fizetési meghagyások nem kézbesíthető k,, a 
behívó hirdetmények ki nem függeszthetők, 
már azért sem, mert a póttartalékosok behí­
vása tárgyában kiadott honvédelmi miniszteri 
rendeletre előterjesztéssel élt.

Nincs főispán. Zalavármegyének nincs 
főispánja. Mint a fővárosi lapok Írják, Fes­
tetlek Géza gróf nem fogadta el az állást.

- Csány szobrára. Magyar Paizs lap­
társunk eddig 1084 l< 86 fillért gyűjtött a 
nemes emlékű nagy vértanú szobrára,

huzint egyet, azután fölnyitja a remény és 
kétség szelencéjét, a postás tarisznyát.

Nem tudom, hogy önök voltak-e már ily 
állapotban mint én, azt hiszem még nem, de 
nem is kívánom. Tudják-e hogyan voltam ? 
Hát kérem úgy, hogy mikor az én öregem 
kezdi fölnyítani azt a bizonyos tarisznyát, 
hát a szeme mindig rajtam révedezett. Rossz 
sejtelmek kezdtek gyötörni s a folyton bab­
ráló öregre rádörrentek : Hát izé ne bolon­
dozzék keetek, adja már ide a postámat.

Úgy ám, de ha nincs.
- N 1 1 1 i ncs! ? Hát hol van az én 

Magyarországom ? Hol a másik újságom ? 
Hé 1 Öreg ?

Hát nem gyűlt kérem ássan, azaz mé­
gis van valami sürgöny féle sth. Meghoztam 
vön' én, de hát úgy látszik elmosta a gő­
zöst is a nagy eső.

No, mondám erre az öregnek ebben 
igaza lehet. Elmehet! Út egy szivar, otthon 
majd gyújtson rá !

Elment.
Az eső azonban még tovább is megmaradt. 

Az ablakhoz ülök. Nézem a járókelőket. Saj­
nálom őket, amint a sártengerben kepesztet- 
nek s áldom a sorsot, hogy nekem nem kell 
a dagasztási műtétben részt ven nem. Es néha 
még mosolyognom is kell. Ott jön egy utas 
polgártárs, tán a bíróságnál lehetett dolga. 
Csizmája nem látszik a sártól. Az egyik ház 
elé kövek vannak letéve, hogy azokon a sárt 
némileg kikerülhessük. Járt ő már háromszor

akkora sárt is, de mégis óvatosan végigta­
pogatja a köveket, hogy a következő ház 
előtt annál jobban elmerülhessen. Esik. Esik. 
Szánom a népet, különösen a falusit, aki 
százszorosán érzi a kellemetlen esős napo­
kat. Kezemben forgatom az öreg postás sür­
gönyét. Elolvasom. Nem is sürgöny, hanem 
sürgöny alakjában összehajtott -»sürgős föl­
hívása a budapesti Benkö-banknak a legkö­
zelebbi sorsjegyhuzásra. Elgondolkozom . . , 
Mit is csinálnék én azzal a sok pénzzel, ha 
megnyerném . . . Álmodozom . . . Álmom­
ban megnyertem a főnyereményt. . . Tudják-e, 
mit csináltam vele ? ... A szomszéd köz­
ségben templomot építtettem, a mienknek is­
kolát emeltettem, egyesületeknek, társulatok­
nak hazafias célú és vallásos alapítványokat 
tettem, a mi kis sáros falunknak pedig jó 
utakat rendeztem és végre . . . álmaimból 
fölébredtem. S azután, kérdik tán önök, mit 
tettem V Nem tudom, jól-e vagy rosszul tet- 
tein-e, de annyi bizznyos, hogy asztalomhoz 
ültem s amit most önök elolvastak, papírra 
vetettem. S hogy önök meg ne haragud­
janak rám, megígérem ünnepélyesen, hogyha 
a főnyereményt csakugyan megnyerem, akkor 
a mi kis falunk nem lesz olyan sáros s így 
én sem leszek szobafogságos sth. sth., a tol­
iam pedig nem lesz unalmas és álmos . . .

(Csehi.) Jankovlch Ferenc.

A sümegi ipartestület meg­
alakulása.

Évek szívós munkája után végre meglesz 
a sümegi ipartestUlet. Nevezetesen Karácsony 
Kálmán szolgabiró f. hó 22-én a városháza 
tanácstermében közgyűlést tartott az alapsza­
bályok megállapítása végett. Dologtevő nap 
lévén, bizony nem sokan jelentek meg iparo­
saink közül.

A közgyűlést az elnöklő szolgabiró a kö­
vetkező szavakkal nyitotta meg :

Tisztelt közgyűlés,
Midőn a sümegi ipartestület I. közgyűlését 

megnyitom, örömmel üdvözlöm a megjelent 
tagokat.

Nem kis küzdelembe, nem kevés fáradságba 
került, inig enyire jutottunk. Végre annyi 
óhaj, annyi kívánság után az ige testté lön. 
Nagyon jól tudják, uraim, hogy e járás s 
annak keretében e város iparügyeit 5 év 
óta vezetem. Ha tán kötelességemnek min­
denben megfelelni nem tudtam volna is, le­
gyenek meggyőződve, az nem akaratomon, 
nem igyekezetemen, hanem erőm elégtelen­
ségén múlt. Tudják jól, hogy kezdettől fogva 
e mozgalom harcosává lettem, amely moz­
galom az ipartestület megalakítására irányult. 
Hogy mozgalmunk jó ideig eredményre nem 
vezetett, annak okait ezúttal bolygatni tárgy­
talannak tartom.

Fizikai törvény, hogy az erők egyesülése 
hatványozott eredményeket hoz létre. Bármi 
csekély érdekközösség legyen is a társadalom 
különféle egyedei között, látjuk, hogy ezek 
felismert érdekeik elérése végett tömörülni 
igyekeznek. Hogyne merült volna fel az ipar­
testület eszméje ilyen ipari gócponton, mint 
Sümeg, ahol annyi és oly különféle az iparos­
nem és ahol az iparos osztály a műveltség­
nek közepes mértékén jóval felül áll, ahol az 
iparosokat közös érdekeiknél fogva ezernyi 
kapocs fűzi össze.

Mindnyájan önálló jogra törekszünk, ez a 
természet törvénye. Iparosaink is önnálló jogra 
törekedtek a felszínre került eszmével. Óha­
juk jogos és méltányos volt, ezt felismerve, 
tudva, mindent elkövettünk, hogy teljesedésbe 
menjen.

Azáltal, hogy iparosaink szerves egésszé 
lettek, igen sok önkormányzati jognak vál­
tak részeseivé. Fontos jogok ezek, szép ha­
táskör, az ipartestület jól felfogott érdeke, 
hogy azokkal élni tudjon, de visszaélni soha. 
Mindenkor és mindenben a pártatlan igaz 
bíró hivatása lebegjen előtte, a magánérdek 
sohe, mindig a közérdek vezérelje működé­
sében.

De az önkormányzati jog nem csak jog, 
hanem kötelesség is, amennyi jogot a tör­
vény reá ruház, annak ugyanannyi köteles­
ség felel meg. Egyik legfontosabb joga az 
ipartestületnek az elüljáróság és tisztviselői 
kar megválasztása. A választás szép jog, de 
annak idején az arra legméltóbbakat érje a 
közbizalom. Erre törekedni minden egyes tag­
nak lelkiismeretbeli kötelessége, llyképpen a 
jog kötelesség is egyszerre. Ezt csak példának 
óhajtottam felhozni.

Mielőtt mai közgyűlésünk tárgyára áttér­
nénk, a megalakult ipartestület mai nappal 
megkezdett működésére a jó Isten áldását 
kérem. Egyben arra kérem az ipartestületet, 
hogy am ily mértékben az iparhatóság min­
denkor szivén viselte iparosaink érdekeit s 
amily mértékben a testületet a jövőben is 
mindenkor támogatni fogja : épp oly mérték­
ben legyen segélyére a testület az iparható­
ságnak is, hogy ez hivatását a törvény ér­
telmében kellően betölthesse s végeredmé­
nyében az ipartestületet a boldogulás utain 
ne csak vezethesse, de meg is tarthassa.«

Az Isten éltesse a sümegi ipartestületet!
I A lelkes szavakat éljennel fogadta a köz­

gyűlés.
Ezután az elnök szakaszró-lszakaszra fel­

olvasta az alapszabályokat, ezeket a közgyű­
lés változtatás nélkül elfogadta. A tárgyalás 
keretében Eitner Jenő megokolt javaslatára a 
belépő és az évi tagdíjat 2 2, a szegődtetés
díját 4, a szabadulás díját pedig 6 koronában 
állapították meg.
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A jegyzőkönyv hitelesítésére Eitner Jenőt 
és Gróf Tivadart kérte meg a közgyűlés.

Az alapszabályokat jóváhagyás végett föl­
terjesztik.

Végül Eitner Jenő élénk szavakkal mél­
tatta azt a tevékenységet, amelyet a közigaz­
gatás részéről Karácsony szolgabirő az ipar- 
testület megalkotása érdekében kifejtett s a 
jelenvoltak általános helyeslése között érte 
meleg köszönetét mondott. Karácsony Kál­
mán megköszönte a szives ovációt, ígérte, 
hogy a testület működését a jövőben is szi­
vén viseli s isten áldását kérte a testület 
működésére.

A gyűlés evvel végződött. Elmulasztotta 
azonban, hogy Eitner Jenő szívós kitartását 
megköszönje. Az ő erélyes közreműködése 
győzte le a testület megalakítása elé tornyo­
suló akadályokat s az elért sikerből orosz­
lánrész illeti meg. Azt hisszük, a közgyűlés 
szívesen hozzájárul, hogy érte e helyütt elis­
meréssel adózzunk.

Az új plébániaház.
Üdvözöllek, te új ház !
Lelkem megremeg az édes gyö­

nyörűségtől : a hivatásnak minő fensé­
ges, szent és isteni küldetése vár reád.

Ott emelkedei az Atya legszentebb 
háza szomszédságában ; ott emelkedei 
az Ö földi trónusa, az oltár közelében.
Az oltár közelében, ahonnan az isteni 
malaszt szentséges erejével és csodás 
hatalmával száll a szegény hivő nép 
szivébe a vigasztalás, az enyhület, a 
testi és lelki megújhodás.

A templom és az oltár után rád, te 
új ház, vár a legmagasztosabb hiva­
tás a községben. Részese vagy annak 
a mennyei küldetésnek, amelynek célja: 
szeretetet, békét és boldogságot alkotni 
a földön, örök üdvösséget a túlvilágon.

Üdvözöllek ezért az isteni munkáért, 
te új ház !

Légy világító vezércsillag ebben 
a községben. Sugárkévékben árad­
jon belőled a vallásos hit e lakosság 
szivébe s járja át ennek minden réte­
gét. Ez a hit acélozza meg testi-lelki 
erejét az élet nehéz küzdelmeiben, ak­
kor ott áll mellette ez Úr, aki megse 
gíti a küzködöt az ö harcaiban.

Légy a remények örökzöld koro­
nája, te új ház ! Mint a májusi illat, 
szálljon szerte belőled a remény és 
termékenyítse meg a sziveket. Akkor 
senkit el nem fog és mélyébe nem 
sodor a kétségbeesés örvénye, mert 
édes, bíztató, 'bátorító mosolyával ott 
lebeg előtte a reménység s partra se­
gíti öt. És te új ház, te nyújtod neki 
a gyámolf+ó kezet.

Légy a szeretet melegítő napja, te 
új ház! A szeretet ragyogó fényét 
hintsed szét a lakoság keblébe. Ez a 
szent tűz, az Úr Jézus legdrágább 
ajándéka, olvassza egybe az^embere- 
reket, ebben a szentséges szeretetheti 
egyesüljenek s ebben segítsék, gyámo- 
lítsák egymást.

Légy a vigasztalás kútforrása, te új 
ház ! Buzogjon belőled mindenkor az 
isteni malasztnak erősítő, enyhületadó 
és áldás hintő balzsama. Gyógyítsd 
meg a földi élet legsúlyosabb sebeit, 
azokat, amelyeket a lelkében ütött a 
balsors keze. Töröld le a könnyeket, 
amelyeket a testi-lelki ki nők sajtoltak. 
Légy tüzoszlop, világító fény, első és 
örök példa az irgalmasság testi és 
^elki cselekedeteiben.

Lég)' a béke szelíd anygyala, te új 
ház! Ez az angyal lebegjen fölötted 
és ezt az angyalt küldjed, hogy galamb- 
szelid, áldásos szavaira elüljön az 
egyenetlenség, a civakodás, a keserű­
ség ; elsimuljanak a hullámok s a béke 
magasztos ölében egyesüljön e község 
minden rendű és rangú lakosa.

És a jövőbe vetett hittel, remény­
séggel és szeretettel üdvözöllek téged, 
te új ház. Mert te az leszel, amire 
isteni hivatásod kijelölt s az én imád­
ságaim irányulnak.

Az leszel. Mert másfélszázados múl­
tad, amelynek poraiból most életre 
keltél, záloga a jövőnek. Középponti 
napja leszel e város erkölcsi életének. 
Belőled árad a hit, remény és szeré­
té ; kútforrása leszel a vigasztalás és 
enyhület adásának. Középponti napja 
leszel a béke üdvözítő malasztjának, 
amely erős kötelékével összefűzi e vá­
ros népét, mind-mind osztály- és fele­
kezeti különbség nélkül.

Bizunk benned, hogy isteni külde­
tésedé mint a múltban, takként töltőd 
be a jövőben is.

Mert ott állasz az [Atya szent haj­
léka mellett, az Ő oltára közelében s 
onnan, ebből az örök forrásból merí­
ted az erőt, nyered a malasztot földi 
és mennyei nagy misszió betöltésére.

Azért lelkem mélyéből üdvözöllek 
téged új ház!

Megremeg szívem a gyönyörűség­
től, midőn isteni hivatásodra gon­
dolok.

Töltsd be hivatásodat 1 Szolgál az 
Urat és az Úr erejével és malasztjá- 
val a Napét!

Lebegjen rajtad és szent hivatáso­
don az Úr szelleme és pldása !

Úgy legyen !
Bárd.

IT I 11 Ifi K.
— Erzsébet napja. A magyar nemzet 

mélységes hódolattal és kegyelettel emlékszik 
felejthetetlen jó királynénkra, Erzsébetre. 
Nemzetünk védő angyala volt Ö a megpró­
báltatás súlyos napjaiban. Mélyen érezzük a 
nagy veszteséget, amely halálával sújtotta 
szegény hazánkat.

Folyó hó 19-én, a nemeslelkű királyné 
nevenapján gyászlobogók lengtek Sümegen 
is a középületeken. Az iskolákban gyászün­
nepeket rendeztek. A reáliskolában Kellőmén 
Károly dr. igazgató, a felső leány népiskolá­
ban Bán fi Alajos igazgatótanító, az iparisko 
Iában pedig a tanulók hitoktatója, Börzsey 
Tivadar ferencrendü gvárdián méltatta kegye- 
letes beszédben a nagy királyné emlékét. A 
tanulók alkalmi szavalatai s hazafias dalok 
egészítették ki az ünnepek programmját,

— Kinevezés. Az igazságügyminiszter 
Czurzor Jánost, sümegi járásbirósági segéd 
telek könyvvezetőt a nezsideri járásbírósághoz 
telekkönyvvezetővé nevezte ki.

— Nyugalomba. A vallás- és közokta 
tásligyi miniszter Hirsihler Soma csabrendeki 
állami elemi iskolai tanítót saját kérelmére 
nyugalmazta.

- Az uj gazdatiszti törvény. Az
1900. évi XXVII törvénycikk, amely a birto­
kosok és gazdatisztek közli jogviszony sza­
bályozásáról szól, 1906. évi május 1-én lép 
életbe. Ez időtől a törvényhatóságok, közsé­
gek, egyházi testületek, egyházi személyek, 
köz- és" magánalapítványok, hitbizományok, 
nyilvános számadásra kötelezett vállalatok,

valamint azok a nagybirtokosok, akik állan­
dóan nem laknak Magyarországon, csak 
oklevelvs gazdatisztet alkalmazhátnak birto­
kaikon. Okleveles gazdatisztet kötelesek alkal­
mazni azok a bérlők is, akik évente lega­
lább 3000 korona földadót fizetnek, azonban 
akik a gyakorlati gazdatiszti vizsgát sikere­
sen kiáltották, szintén alkalmazhatók gazda­
tisztekként s ezt a címet jogosan viselhetik.

— A Darnay-muzenm naptára. Ez 
az ingyen naptár második évfolyamban jelent 
meg az idén, 9000 példányban adta ki a 
muzeum tulajdonosa, az agilis Darnay Kál­
mán. Ez évben tehát fokozottabb mértékben 
szolgálja nemes célját: a népet rászoktatni 
arra, hogy a kezébe kerülő érdekes régi dol­
gokat el ne kótyavetyélje, hanem vele a mú­
zeum tárlatait — illő áron is — gazdagítsa.
Ez intenció mellett a naptár fontos erkölcsi 
érdekeket is szolgál, emeli népünk kegyeletét 
a múlt idők emlékei s ezek alkotói iránt. A 
naptár a szokásos kalendárium rész után" 
változatos, hasznos és mulattató olvasmányo­
kat nyújt a népnek. Evvel nagy útját állja a 
selejtes ponyva naptáraknak. Cikkei a követ­
kezők : A lovasság felszerelése, amelyet bizo­
nyosan érdekkel olvas a lóra termett ma­
gyar nép, krónikás versek az év 1 történetét 
ismertetik, Péter koma ös temetőt talált, népi­
es modorban tanítja meg a népet: mit kell 
tennie, ha régi sírra akad. A Hévíz regéje, 
Gisimár elbeszélés, Petrusa az orosz-japán 
háborúban, egy regény kezdete, szépirodalmi 
olvasmányok. Kisfaludy Sándor és Szegedy 
Róza című közleménye emelkedett hangú, 
kegyeletes, szép megemlékezés, amely az 
1905. május 28-iki ünnepet is ismerteti. A 
naptár beszámol a múzeumról is, amely év- 
ről-évre nagy arányokban gazdagodik. Külö­
nösen kiemeljük a naptár gazdag képsorozatát, 
amely szinte páratlanná teszi társai között.
A naptárt majd teljesen maga a kiadó Dar­
nay K. irta. Vele nagy szolgálatot tett a 
múzeum ügyének s fontos kulturális érdeket 
szolgál. Fáradsága, munkája, áldozatkészsége 
elismerésre méltó. A naptárt lapunk nyom­
dája állította ki csinosan. Ára nincs, ingyen 
osztják szét. Jövőre egy-két népdal s egy- 
egy tanulságos értekezés (pl. a ttidővészrol, 
az egészséges lakásról stb.) fölvételét ajáljuk. 
Ismerve a muzeumos úr egyéniségét, bizonyo­
san erre is lesz gondja. Üdvözöljük őt s 
melegei kívánjuk, hogy nemes igyekezetét' 
siker koronázza.

Országos vásár. Erzsébethapi 
országos vásárunk folyó hó 20-án folyt le.
A vásárnak szép őszi nap kedvezett. Jött is 
nagy sokadatom. A reggel fél 9-kor érkező" 
vonat szegény masinája csak nagy erőlkö­
déssel tudta behozni a hosszú vonatot, amely­
nek első osztályú kocsijai is zsúfolva voltak" 
harmadosztályú utassal. Az iparosok és ke­
reskedők, különösen a ruházati cikkek áru­
lóinak jó vásárjuk volt. A marhavásár is 
nagy volt. A felhajtás meghaladta 3000 da­
rabot. Az ár igen magas, bár kereskedő ke­
vés volt s az eladás nem ütötte meg a nagy 
fölhajtás arányát. Ez volt utolsó vásárunk 
ez évben, 1906 böjtközepéig nem lesz 
vásárunk.

- hamis húszkoronás. Még az ok­
tóber 30-án tartott devecseri baromvásáron 
történt az alább leirt csalási eset, a dolog 
azonban csak a múlt héten jött napfényre, 
melv eléggé jellemzi a magyar paraszt ész­
járását és tudatlanságát. Az eset a követ­
kező : Csarmasz József a szomszédos Kápta­
lanfa községből, a legutóbbi devecseri 
baromvásárra egy pár ökröt hajtott be 
eladni. Az ökrökre hamarosan akadt vevő, 
egy ismeretlen gazdaember személyében, aki 
minden • alku nélkül megvette Csarmasz,tói 
ökreit és általa kért 380 forint áron. Ősi' 
magyar szokás szerint eladó és vevő paro- 
láztak, felütöttek. Az ismeretlen vevő, 
kinek nevére Csarmaszs em emlékszik vissza, 
elővette »lájbija« zsebéből a bankóktól duz­
zadó pénztárcáját s Csarmasznak kezébe 
olvasott teljesen új, nem éppen ropogós, 
inkább puha, lágy íogásu 38 darab 20 ko­
ronás bankjegyet. Az aktusnál ott állott mint 
szemtanú, Csarmasznak 24 éves fia is. A 
pénz, megolvasása után, bevándorolt Csar-

m
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masz hugyellárisába, majd a huso- zsebbe, 
Csarmasü ökreinek kötele pedig az ökrökkel 
az ismeretlen elfeledett nevű vevő kezébe. 
Miután még a szokásos egy-hét liter áldo­
mást is megitták az eladd és a vevő egymás 
egészségére, elkövetkeztek egymástól. Lsar­
uin sz hazaérve, az ökrökért kapott pénzt, 
miután azt előbb az anyjuknak is megmutatta 
és újra megolvasták, "az dináraimba he­
lyezte el. Pénzre nem lévén szüksége előbb, 
e hó 17-én ment be Devecserbe. Magával 
vitte erszényében az ökrök árát és itt Pollin 
Adolf kereskedésében lisztet vett. A liszt árát 
a vásárban kapott 20 koronással akarta 
fizetni és ekkor kitűnt, hogy a nála levő 
pénz nem más, mint 20 koronás játék bank- 
tegv, amelyet bárki, aki életében csak egy 
valódi bankót látott is. könnyen felismerheti. 
Csartnasz kétsegbeesve jött be bankóival a 
sümegi szolgabirósághoz. A nyomozást el­
rendelték, de hogy az ismeretlen csalót 
sikerül kézrekeríteni: nagy kérdés.

Új ügyvéd. Cnitlmann Hugó dr. ügy­
véd Sümegen letelepedett. Rokonszenves fi­
atal embert nyert benne a síi a égi társadalom.

flagyar-stil a szobafestésben. A
Balatoni Muzeum, néprajzi osztályának szo­
báit magyar stílben festette ki. A falakról 
a pásztor-művészet és a sziirszahó-motívu­
mok kedves magyaros ábrái mosolyognak 
felénk. Ezek a motívumok magyar szívből, 
magyar lélekből fakadnak. Mellettük nélkü­
lözhetjük, sőt megvethetjük a külföldről impor­
tált patronált munkákat.

Ösztöndíj a bábatanfolyamra. 
Szombathelyen 1906 évi március hó 1 -én 
bábatanfolyam nyílik meg, melyen a részt- 
venni szándékozók 180 koronás ösztöndíjban 
részesülhetnek. Pályázni óhajtók kérvényeiket 
a kötelezvénnyel együtt 1905. évi december 
15-ig nyújthatlak be a főszolgabírói hiva­
talnál.

Ideiglenes kompjárat nuraszer- 
dahelyen. A kereskedelmi miniszter ren­
deletéből a muraszerdahelyi Murahid folya­
matban levő újból építésének befejezéséig 
Muraszerdahelyen a Mura folyón való díjtalan 
(vámmentes) átkelés céljából az épí'ő hid 
felett közhasználati komp (rév) helyeztetik 
forgalomba A komp teherképessége 16 ton­
na. Ehhez képest rajta egyszerre elhelyezhető 
3 nagyobb vagy 4 kisebb jármű, 150 sze­
mély vagy 40 -60 darab kisebb-nagyobb 
lábasjószág.

Répa Rozi mángolója. A napokban 
igen érdekes néprajzi tárggyal gyarapodott 
Darnay Kálmán múzeuma. Eötvös Károly az 
ő remek módján irta le Répa Rozi és á hi- 
res-neves haramia vezérnek, Sobri Jóska sze­
relmének történetét. Ennek érdekes záloga 
egy mángoló amelyet a fölirás szerint 
valószínűen Sobri József készített és ajándé­
kozott Répa Rozinak. A mángolót magyar 
stilű gazdag virágdiszítés ékíti. Rajta egy­
mással szemben két alak áll. a leány tele 
üveget tart kezében, a sarkautyűs csizmás, 
szűrös legény pedig a poharat nyújtja felé.
A két alak alatt ez az Írás van bevésve. 
Répa Rozi Mozi Zsófl Zsubri Józsi. A mán­
goló a szántóhegyi Töltő családtól került a 
múzeumba s tanujele annak, hogy a híres 
rablóvezér ugyancsak gyöngéd érzelmekre is 
képes vala.

Érdekes eset. Egy községben lakó 
mészáros hadilábon állott"áz egyik gazdával, 
akinek következetesen megtagadta a hús kiszol­
gálását. A gazdaember nem tudta hússzük- 
ségletét beszerezni, panaszra ment a ható­
sághoz, ahol jegyzőkönyvbe vették a panaszt 
és a mészáróst az 1884 évi \YII. t-c, 148.
§ diiítk t) pontja alapján - iparkihágás 
dinen megbirősitották. E szerint a mé­
száros senkinek sem tagadhatja meg a hús 
kiszolgáltatását, akár minő rossz viszonyban 
van is egyébként az illetővel.

— A szerelem sötét verem. Ebbe 
vitte Farkas Ferenc diska-pusztai csordást is 
az ő szerelmes szive. Már régóta élete pár­
jának szemelte ki V irág I eréz ottani gazda 
leányát, azonban a leány a legény esdő sza­
vára mit sem adott. Elutasította, ami annyira 
elkeserítette a szerelmes szívű legényt, hogy

f. hó 14-én kedvesére lőtt és azt a szeme 
alatt találta. A golyó a leány szájába jutott, 
ki azt könnyedén csak kiköpte, nagyobb baja 
tehát nem történt, mint hogy arcát a golyó 
keresztül fúrta. A leányt a sümegi kórházba 
hozták, a legényt pedig a tapolcai kir járás- 
bírósághoz kisérték, ahol elég ideje lesz gon­
dolkozni azon, milyen sötét verembe vitte őt 
a szerelem.

Lopás a vasúti kocsiban. Német

rosult' nyomára jutott pénzének és Börövné 
a csendőrségen hamarosan meg is gyónta 
biinél. így a pénz megkerült, a derék rokont 
pedig feljelentették.

— A Kincses Kalendárium. Tizedik
évfolyamát érte el az idén a Kincses Kalen 
daruim. Mindjárt az első esztendőben pá­
ratlan sikere volt ennek az. új kalendáriumnak 
s ez a siker azóta évről évre fokozódott, 
s vele együtt nőtt a kalendárium tartama,

János máv. vonatvezető f. hó 13-án a Zala­
egerszeg felől Kiscell felé induló személy* 
vonaton?teljesített szolgálatot. Holmiját betette 
egy III. osztályú vasúti kocsiba, melyben 
több ismeretlen utas volt. Ukk és Pálfa 
állomások között e kocsiból ellopták egy 
fekete bőrtáskáját és egy nyakban hordozható 
bőrtáskáját több aprólékos holmival együtt 
A táskában 100 drb I. és II. osztályú vasúti 
személyjegy és 2 drb menetjegykönyv is 
volt, összes kára igy 151 koronára rúg. 
A nyomozás során annyi kiderült, hogy az 
ismeretlen tolvaj Felsönemeskereszturon az 
ellenkező irányban szállott ki a vasúti kocsi­
ból. A károsult följelentése folytár. a nyo­
mozás megindult.

— A vízbe ugrott. Róka János szent- 
grőti takács legény már ezelőtt két évvel 
bele akart ugrani a Zalába. Az ifjú emberen 
bus komorság vett erőt. Most sikerült neki. 
Két hét múlva fogták ki holttestét.

Cigányesküvő. A zalaegerszegi ha­
tárban tanyázó Kolompár nemzetség egy 
ifin tagja szerelemre lobbant a bocföldi er­
dőben tanyázó kolompár család virító ha­
jadon leánya iránt. Megegyeztek tehát abban, 
hogy a fiatal cigányokból boldog cigánypár 
lesz és meg fognak esküdni. Az esküvőre 
összegyűlt legalább 10 sátoralja cigány, sőt 
idegen vendégeket is hívtak. Az ifjú pár egy­
más mellé állt s a vajda megkérdezte, hogy 
szeretik-e egymást. Ezután megesküdtette 
őket, hogy hívek lesznek mind halálig. Az 
esküformában benne van a nagy Devla, az 
összes cigány kisértetek, amelyekben a sáto­
rok lakói rendíthetetlenül hisznek, de benne 
volt a csendőr szuronya is, amelytől jobban 
félnek, mint a Devlától. Eskü illán a jegyese­
ket leöntik vízzel, egy tálból bort isznak és 
megnyalnak egy darab sót. Ezután követ­
keznek a gratulációk és a lakoma. Kancsó, 
pohár, tányér, villa, asztalkend anélkül mu­
latnak, sőt asztaluk sincs. A bort tálakba, 
bögrékbe öntik, a pörkölt húst kézre kapják 
s a tehén maradványainak s a bornak ha­
marosan vége van. Az ifjú pár nászúira in­
dul a botfai erdő felé.

A párbaj ellen. Az országos pár­
bajellenes szövetség átiratot, illetőleg 
taggyüjtő körlevelet intézett a törvényható­
ságok első tisztviselőihez, hogy ez által a 
vidéken szaporodó tagokkal is megerősödve, 
működését annál szélesebb körökben foly­
tathassa.

— A gyermek és a politika. A ki­
lenc esztendős Margitkának öcsikéje született 
a napokban. Margitkának is megmutatták az 
új babát s végtelenül örült a tömzsi apró­
ságnak. Egyszerre csak elkomolyodik s atyja 
felé fordulva a következő kérdést intézi hozzá:

Papa, ugye Lacika törvény leien gyer­
mek?

Mindenkit váratlanul ér ez a furcsa kér­
dés s az apa meglepetve szól leánykájához :

Ugyan mit jut eszedbe! Miért volna a 
Lacika törvénytelen gyermek ?

Mert exlexben született.
Jóravaló rokon. Népünknek megvan 

az a rűt nyavalyája írják Kapornakrdl — 
hogy nincs benne kellő becsülelérzés. Néha, 
ha alkalom kínálkozik, közeli rokonok is 
meglopják, megkárosítják egymást. Igy tör­
tént Nagykapornakon is. Zanati János csa­
ládjával a mezőn volt elfoglalva, csak egy 
tehetetlen öreg anyóka maradt otthon. Ellátó 
gátolt hozzá ifjú Böröc Jánosné s felhasz­
nálva a jó alkalmat, kikereste a rokon ládá- 
ját és 250 koronát csupa rokoni szereiéiből 
ellopott onnan. De nem volt hozzá szeren­
cséje, mert még aznap egy 50 koronást vál­
tott a postán, mire a faluhosszat jajgató ká-

érdekessége és gyakorlatiassága, úgy, hogy 
most, a tizedik évfolyamot látva, már 
megállapíthatjuk, hogy a Kincses Kalendá 
riom tartalmánál; gazdaságát tekintve, fö­
lötte áll a hasonló francia és olasz kalen­
dáriumnak, — az ára pedig még mindéi 
jóval alacsonyabb, mint a külföldi hasonló 
műveké. A Kincses Kalendáriumot ma már 
az egész magyar közönség jól ismeri. Tize­
dik új évfolyamában is megtalálhatjuk a 
múlt esztendő politikai, társadalmi, egyházi, 
művészeti és irodalmi történetét is, ott 
látjuk cikkben a múlt esztendő huszonöt 
legnevezetesebb halottjának arcképét. E 
szomorú lap után egész sereg ismeretter­
jesztő cikk következik, — valamennyi dúsan 
illuszrálva képekkel. Az állatvilág fejlődésé­
ről Írott tanulmányt követi a magyar mű­
velődés ujabbkori története, égy statisztikái 
és politikai cikk a föld népeiről és államairól, 
majd egy nagyobb tanulmány, mely a 
Habsburg-családnak a magyar nemzette! 
való összeköttetését ismerteti attól az 
időtől kezdve, amikor az első Habsburg 
megjelent ebben az országban. E cikk 
aktualitására külön is hivatkozni, szinte 
fölösleges. A spanyol etikettről is olvasunk 
a kalendáriumban egy érdekes cikket s 
megtaláljuk az új kötetben Spanyolország 
történetét, az eddigi spanyol királyok arc­
képeivel s a spanyol építő és iparművészet 
remekeinek rajzával. A magyar katholikus 
püspökségeket is ismerteti egy cikk, mely 
huszonöt magyar püspök képével van il­
lusztrálva. Egy másik cilcben a huszonhat 
leghíresebb olasz festő arcképét és rövid 
elemezését látjuk. Apró tanulmányok kö­
vetkeznek, amelyek mind-mind a naptár 
érdekességét emelik. A Kincses Kalendárium 
anyagának e rövid, futólagos fölsorolása is 
nyilvánvalóvá teszi, hogy a Kincses új 
kötete a régi jó nyomon halad tizedik esz­
tendejében is és hogy a változás csak 
annyi e kalendáriumban, hogy az új még 
gazdagabb és érdekesebb, mint a tavalyi. 
Az ára azonban maradt a régi. Az 568 ol­
dalra terjedő Kincses Kalendárium, kemény 
táblába kötve, két koronáért kapható min­
den könyvkereskedésben.

reieios szerkesztő : Lies Károly. 
Laptulajdonos és kiadó : Morvát Gábor.

Kakao és csokoládé kedvelők ügyeimébe:
Jioff JánosMféle

Kandói-Kakaó
a legcsekélyebb zsírtartalmú, azért igen könnyen 
emészthető, soha sem okoz székrekedést, mind- 
azáltal ritka finom ize mellett kiválóan olcsó. 

Valódi csakis
___  Hoff János

Z-Cíu »Ívvel és az oroszlán-
gjffijTn védjegy gyei.

AJrtH i Csomagok ä XU kgr. 90 fillér 
> » Ve > ŐO »
Mindenütt kapható.

(galosni) hölgyeknek 1.10 
forint., dupláéi ős urak 
nak 1.65 írt , Shlipper 

(nyelvés) hölgyeknek 1.40 Irt , urak­
nak 1.70 fi t

Würzburger Jakabnál,
Sümegen.
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4756/tk. 1906.
Árverési hirdetmény kivonat.

A sümegi kir. jbiróság mint telek­
könyvi hatóság közli ívvé teszi, hogy 
a Sümegi Takarékpénztár és társa vég- 
vehajtatóknak Szabó Ferenc és neje Biró 
Rozália végrehajtást szenvedők elleni 
800 K töke s jár. iránti végrehajtási 
ügyében a zalaegerszegi kiv. törvszék 
területén lévő azelőtt Szabó Ferencné 
Biró Rozália végrehajtást szenvedett tu­
lajdonát képezett, jelenleg Szabó Mi­
hály né Gróf Ilona nevén álló, a szent- 
o-rótpolgárvávosi 539. sz. tjkvben t 
1575, hisz. a. szöllő - Huszonyán 
ingatlanra 828 K. f 1576. hrsz. a. ka­
száló ingatlanra (Huszonyán) 285 K.
-j-. 1572/h. hrsz. a. szántó ingatlanra 
(Huszonyán) 33 IC. t 1574/b. hisz. a. 
szöllő ingatlanra (Huszonyán) 262 IC, 
kikiáltási árban az árverést elrendelte 
és hogy a fentebb megjelölt ingatlan az
1906 évi január hó 5 napján dél­
előtt 10 órakor Szent grófpváros község­
házánál megtartandó nyilvános árverésen 
a megállapított kikiáltási áron alul is 
eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlanok becsárának 10 Vát készpénz­
ben, vagy az 1881. LX. te. 42 §-ában jel­
zett árfolyammal számított s az 1881. nov 
1-én 3333.sz. a kelt igazságügyminiszteri 
rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes ér­
tékpapírban a kiküldött kezehez letenni., 
avagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értei 
mében a bánatpénznek a bíróságnál elő le­
ges elhelyezéséről kiállított szabályszel ii 
elismervényt átszolgáltatni.

A kir jbiróság mint telekkönyvi ha­
tóság. Sümeg, 1905. évi november hó 
16 ik napján.

Saághy kir. ajárásbivő

Értesítés.
Sümeg város és vidéke n. é hölgy' 

közönségét tisztelettel értesítem, hogy 
nói toiletteket a legújabb párisi és 
angol divat szerint. Budapesten, vala­
mint Becsben szerzett több évi gya 
korlatom által, müizléssel és finom 
kivitelben készítek.

Angol aljszabások, valamint minden­
nemű szabások mérték után megren­
delhetők.

A n. é. hölgy közönség szíves párt­
fogását kérem,

kiváló tisztelettel
Burányi Mária

Sümegen, (Tótóla ház.) 
Egy nagyon ügyes varrónő felvétetik.

Lakások, gazdasági épületek 
fedésére szolgáló vizáthatlan

kátrányos fedőlemezt,
kátrányos pépszalagot „
kátrányt állaiid.'mil vaktáron tart

és a legolcHÓboan elárusít

Würzburger Jakab, Sümeg.

Nagy választék a leg­
újabb képes levelező­
lapokból és bromkár- 
tyákból Morvát Gábor- 

“ nál, Sümegen.——

Birtok-eladás!
Rigácson, Zalamegyében, Sümeg és Já- 
nosháza között, Baál Jánosnak 217 
hold elsőosztályú birtoka a hozzátar­
tozó sí ép lakással és melléképületek­
kel együtt szabadkézből eladó. Venni 
szándékozók forduljanak Madár RezSÖ 
evang. lelkészhez SAND, u. p. Miháld 

(Somogy vármegye.)

eo®oso®oo#o®o*os
Mindennemű

nyomtatványokat
a legolcsóbb árban 

és ízléses kivitelben készít
•Morvát Gábor

könyvnyomdája Sümegen
§OIO®OtOiiO®OtOi

oooooooooooooooo
Bortömlők

jótállás mellett, hogy nem válnak töré­
kennyé, szivacsossá vagy taplossá, 

sem pedig keménnyé.

Kusclmitzky és G ninhűt 
DApc I Budapest, VI.

Scholtenring, 5. Teréz-kőrut, 21.
Mindenféle pincészet! cikkek, szivattyúk 

és kellékek raktára.
Minták és árjegyzék ingyen és bérmentve.

OOOOOOOOOOOOOOOO

•Q.
Az elmúlt rendkívüli 

száraz nyár folyamán ismét a 
Küküllőmenti

Első szőlőültvtmytelep
(Tulajdonos: CASPARI FRIGYES MEDGYES184-

N.-KüRüllömeee-)
volt az egyedüli az egész országban, 
mely oltványait óriási mennyiségű, na­
ponta 5 millió liternyi vízzel öntözte s 
ennek folytán az egyedüli szolotelep, 
amely ez évben is valóban szép és min­
den tekintetben kifogástalan szőlőoltvá­
nyokat szállít. - Kepes árjegyzék szá­
mos elismerő levéllel ingyen es bementve.

Szőlővessző!
A világhírű

DELAWARE
adja a legjobb bort 1

Oltani permetezni nem kell 1
A szőlészet kincse.

A phyloxerának ellent áll 11
Leírását

és árjegyzéket ingyen küldünk 
bárkinek.

Szőlőoltványok mérsékelt áron
kaphatók.

Nagymennyiségű sima és gyökeres 
Delaware-vessző eladás.

Cím:
Szigyártó és Takáts

szőlőtelep tulajdonosok.
Telep : Alsó-Segesd. Központi iroda: 

Felső-Segesd (Somogy m).

jutányos árakon
felvesz

a kiadóhivatal

Egyszeri átsinnítéis

(Szarvas vagy kúlcsszappan)
pótol

3KZ étszeri ntsiíraítáust.

32: özön. só gr es szappannal 
Schicht szappan a legjobb és használatban a legel

esőbb 1

1
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Porcellán
edények, servi­
cék üvegáruk,
minden kivitelben a 

legolcsóbban

Sümegen kaphatók.

Nyomáéit Horvát Gábor gyorssajtóján Sümegen.


